



В поселке Тазовский старший следователь следственного отдела провел открытый урок для учащихся старших классов

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу уделяют большое внимание воспитанию подрастающего поколения. Следователи регулярно встречаются с учащимися общеобразовательных школ с целью защиты детей от необдуманных поступков и профилактики совершения ими преступлений.

Очередное занятие в МБОУ Тазовской средней школе старший следователь следственного отдела по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета России по ЯНАО Григорий Мартиросян посвятил профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Общаясь с учащимися выпускных классов, следователь также рассказал школьникам о профессии следователя, проинформировал о возможности поступления в Академии Следственного комитета РФ, подробно разъяснил о том, какие экзамены придется сдавать абитуриентам и что может стать препятствием для поступления.

Кроме того, майор юстиции предупредил ребят об уголовной и административной ответственности за противоправное поведение.

Учащиеся приняли в беседе самое живое участие, задав гостю все интересующие их вопросы.

17 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1824110>